

国家矿山安全监察局 到中兴煤业开展异地监察执法检查

汾西矿业讯 6月21日至23日,国家矿山安全监察局检查组在重庆煤监局渝中分局正处级监察专员华荣政的带领下,到中兴煤业开展异地监察执法检查。山西煤监局党组书记、局长王端武,山西煤监局执法监督处处长王汉江,集团公司党委书记、董事长范新民,党委副书记、副董事长、总经理王晓东,党委常委、副总经理师敏,董事、总工程师王永文及吕梁市、交城县领导等一同参加检查。

检查组首先听取了集团公司及中兴煤业安全生产工作汇报,并对发现的问题提出了针对性、合理性建议。

检查组对中兴煤业瓦斯治理、矿井防突工作给予了充分肯定,要求中兴煤业要严格按照山西省应急厅停产指令执行,对检查过程中发现的隐患要落实责任,明确措施,坚决整改到位,切实做到不安全不生产;要进一步加强技术体系建设,提升技术管理水平,提高全员特别是一线员工的安全意识和操作水平,从严管理,保障各项规章制度落实落地,为企业发展提高安全保障。

山西煤监局党组书记、局长王端武指出,今年是中国共产党百年华诞,做好安全生产工作意义极为特殊、尤为重要。王端武要求:一是提高政治站位,要站在“两个维护”“两个至上”的政治高度,保证企业安全生产,保障职工生命安全,切实增强责任感、紧迫感、危机感,毫不松懈抓实抓细安全生产管理各项工作。二是落实安全责任,认真学习新法规,适应新发展,汾西矿业要履行好相关职责,强抓工作落实,提高执行力。在安全高压态势下,企业要算大帐、算长远帐,安全装备上要舍得投入,切实把职工劳动强度降下来。三是突出重点抓安全,牢牢抓好矿井瓦斯治理和防治水工作,严格按照三年专项整治行动规划要求抓好落实,切实把“一优三减”落到实处,实事求是搞好矿井智能化工作,真正提高安全保障能力。四是高度重视保安全,针对汛期“雨季三防”工作及“七一”大庆之后的安全工作,在思想上一刻也不能松懈,汾西矿业集团上下要齐抓共管,共同营造安全和谐环境,以安全稳定的优异成绩庆祝建党100周年。

范新民表示,此次异地监察执法,客观公正评价了中兴煤业安全管理工作,更为中兴煤业今后安全生产指明了方向和路径。集团公司将召开专题会议,逐条分析、查漏补缺,研究制定整改方案,按照“五落实”的要求,加强整改落实,深刻反思问题形成的原因所在,举一反三,继续深入开展三年专项整治行动,真正为党的百年华诞创造良好的安全生产环境。

(葛林鹏)

集团公司举办庆祝中国共产党 成立100周年文艺汇演

范新民 王晓东等领导观看文艺演出



汾西矿业讯 党旗如画,展现百年峥嵘岁月;岁月如歌,颂歌党的丰功伟业。6月24日,集团在文体中心多功能厅举办庆祝中国共产党成立100周年文艺汇演。集团公司党委书记、董事

长范新民,党委副书记、副董事长、总经理王晓东等领导与职工家属共同观看了文艺汇演。

整场晚会灯光璀璨,载歌载舞,气氛热烈,节目精彩纷呈,主题贴切,演职人员

用他们真挚的表演传达了浓浓的爱国之情和对理想信念的追求与向往,热情讴歌了中国共产党成立100年来所取得的伟大成就,表达了汾西儿女对党的无限深情。

演出在鼓舞《胜韵激越》中拉开帷幕,整场汇演以“永远跟党走”为主题,舞蹈《红色摇篮》《锦绣中华》《不忘初心》《各族人民心向党》、歌伴舞《我们的中国梦》生动演绎了中国共产党成立100年来波澜壮阔的历史;情景剧《党旗下的誓言》、诗朗诵《致共产党人》饱含激情地回顾了中国共产党走过的艰辛历程、开创的伟大时代、铸就的历史丰碑;二胡独奏《新赛马》乐声铮铮,歌唱祖国,礼赞时代;舞蹈《矿工魂》、歌伴舞《奋斗》、群口快板《率先转型蹚新路》表达了新时代的汾西人勇于担当,无私奉献的心声,震撼着每一位观众的心灵,令人振奋,催人奋进。

此次晚会献礼党的百年华诞,奏响了永远跟党走的最强音,唱出了汾西上下心潮澎湃、昂扬奋进的新姿态,道出了汾西人对党和祖国的热爱。

(史文欢 廉政 董宝军)

马步才 范新民 王晓东等领导 看望慰问老党员老干部生活困难党员

汾西矿业讯 在喜迎建党100周年之际,6月24日,山西焦煤党委专职副书记、副董事长马步才,集团公司党委书记、董事长范新民,党委常委、董事王晋峰带着两级集团公司党政的关怀,看望慰问了建国前老党员和生活困难党员代表,为他们送上了企业和党组织的关怀和祝福。

马步才、范新民、王晋峰首先来到建国前老党员王元善家中,与老人亲切握手、促膝交谈,详细了解老人身体状况和生活起居情况,仔细端详老人胸前的每一枚勋章,听他讲述革命战争年代前赴后继、与敌人浴血奋战的可歌可泣的感人故事。马步才表示,老党员为党的事业做出了巨大贡献,党组织不会忘记他们,广大党员都要学习老党员初心如磐,艰苦奋斗,始终跟党走的崇高精神和品格,衷心祝愿老人健康长寿、万事如意。

随后,在因病致残的困难党员冯乐天家中,大家与他亲切交谈,关切询问他的身体和家庭情况。叮嘱集团公司相关部门一定要照顾好生活困难党员的生活,及时为他排忧解难,让他们充分感受到党组织的温暖。

在有着73年党龄的张谦宽家中,范新民、王晋峰亲切询问老人的身体、生活等情况,为他送去慰问金、慰问品,颁发佩戴“光荣在党50年”纪念章。并代表集团公司党政向他致以亲切的问候和崇高的敬意,对他多年来对党忠诚、为企业发展作出的贡献表示衷心感谢。

在老干部刘以富家中,范新民、王晋峰与老人亲切握手,一起唠家常,关切地询问老人的身体和生活状况,嘱咐他要保重身体。范新民强调,老干部是党和国家以及企业的宝贵财富,为社会主义建设事业及企业的发展做出了巨大贡献,集团公司非常感谢他们多年来对企业的关心和支持,衷心希望老同志们身体健康,安度晚年,一如既往地关心企业发展,建言献策,发挥余热。

集团公司领导王晓东、赵建军、王裕照、郝志军、师敏、王清亮、王永文、崔志强也分别到基层单位看望慰问了老党员、老干部和生活困难党员代表,向他们致以节日的祝福和亲切的问候。

(李益贤 董宝军 基层通讯员)

汾西矿业讯 6月23日,集团公司机关党委召开纪念建党100周年暨创先争优表彰会,回顾党的光辉历程,歌颂党的丰功伟业,表彰先进、树立典型,号召机关基层党组织和广大党员,进一步统一思想,鼓舞干劲,凝心聚力,岗位奉献,坚定不移、全力以赴做好政治保障和各项工作。党委常委、董事王晋峰出席会议,并为部分老党员颁发“光荣在党50年”纪念章。

王晋峰代表集团公司党委向参会的老同志、老党员以及家属致以崇高的敬意和衷心的感谢。王晋峰强调,集团公司正处于深化改革,全面变革,奋力开辟新发展格局的攻坚期、关键期。他要求,每一位党员要继续坚定站位、端正心

态、发扬传统、勤勉履责,“以功臣不必在我”的精神境界和“功成必定有我”的历史担当,为企业发展贡献聪明才智;各级党组织要树立“苦干、实干、拼命干”的工作态度,追求“会干、巧干、用心干”的工作境界,保持定力,不负党恩,克服困难,不辱使命,为集团公司的高质量发展建功立业。

会议对受表彰的10个先进党支部和107名优秀共产党员颁发了荣誉牌匾和证书;党委常委、董事王晋峰为受邀参加会议的七名老党员颁发了“光荣在党50年”纪念章。会议还为2021年的新党员举行庄严的入党宣誓仪式,全体党员重温了入党誓词,新党员代表作了表态发言。

(贾卫民 宋辉 李益贤)

集团公司机关党委召开纪念 建党100周年暨创先争优表彰会

导读:山西焦煤明确15条特殊时期安全管理措施

(内容详见三版)